



Befektetői közlemény

Magyar Telekom

Befektetői kapcsolattartó:	Beosztás:	Telefon:	E-mail cím:
Párkányi-Várkonyi Diána	Tőkepiaci kapcsolatok Hub vezető	+36-1-481-7676	yarkonyi.diana.annamaria@telekom.hu
Walfisch Rita	befektetői kapcsolatok menedzser	+36-1-457-6084	walfisch.rita@telekom.hu
Pászti Gabriella	befektetői kapcsolatok menedzser	+36-1-458-0332	paszti.gabriella@telekom.hu

A Magyar Telekom bejelentése a 2024. évi eredmények után javasolt részvényesi javadalmazásról és egy 2025-től bevezetésre kerülő kedvezőbb részvényesi javadalmazási politikáról

Budapest – 2025. február 25. – A Magyar Telekom (Reuters: MTEL.BU és Bloomberg: MTELEKOM HB, a továbbiakban a „Társaság”), Magyarország vezető távközlési szolgáltatója bejelenti, hogy a 2024. évi éves beszámoló meg tárgyalását követően a Társaság Igazgatósága döntött a teljes részvényesi javadalmazási javaslatról. Az Igazgatóság döntött továbbá egy új, kedvezőbb részvényesi javadalmazási politika 2025-től való bevezetéséről.

2022. februárban a Magyar Telekom Igazgatósága a 2022-2024 időszakra vonatkozó részvényesi javadalmazási politika elfogadásáról döntött. A javadalmazási politika az osztalékfizetést és részvény-visszavásárlásokat magában foglaló éves részvényesi javadalmazás növekedését tűzte ki célul. A teljes részvényesi javadalmazás összegét a Csoport konszolidált „A Társaság részvényeseire jutó eredmény” módosított értékének (azaz a módosított nettó eredménynek) 60% és 80%-a között kívánja tartani.

Miután az Igazgatóság áttekintette a Társaság 2024. évi pénzügyi teljesítményét, a 2024. évi konszolidált „A Társaság részvényeseire jutó eredmény” módosított értékének (módosított nettó eredmény), azaz 162,6 milliárd forintnak legfeljebb 80%-át javasolja (osztalékfizetést és a 2026 tavaszi Éves Rendes Közgyűlésig végrehajtandó részvény-visszavásárlást magában foglaló) teljes éves részvényesi javadalmazásként kifizetni. Ennek megfelelően az Igazgatóság a 2024. üzleti év után összesen 90,9 milliárd forint osztalékot javasol elfogadásra a Társaság Éves Rendes Közgyűlésének („Közgyűlés”). Az Igazgatóság továbbá maximum 39,1 milliárd forint értékű részvény-visszavásárlást irányoz elő. A részvény-visszavásárlás végrehajtásának előfeltétele a Közgyűlés által adott felhatalmazás.

A Magyar Telekom várhatóan 2025. április 15-én tartja a 2025. évi Éves Rendes Közgyűlését. Az Igazgatóság azt javasolja, hogy az osztalékfizetésre vonatkozó tulajdonosi megfeleltetés fordulónapja 2025. május 9., az osztalék kifizetésének első napja pedig 2025. május 20. legyen. A kibocsátott részvények (saját részvények nélküli) mai állománya alapján, az osztalék részvényenként 100 forintos összegnek felel meg (amely azonban változhat a tulajdonosi megfeleltetés előtt végrehajtásra kerülő részvény-visszavásárlás függvényében). A tulajdonosi megfeleltetés fordulónapján osztalékra jogosult részvényeseknek fizetendő osztalék mértéke a Társaság Alapszabályának megfelelően kerül kiszámításra és kifizetésre, azaz a Társaság a saját részvényekre eső osztalékot felosztja az osztalékra jogosult részvényesek között a tulajdonosi megfeleltetés napja szerinti állapotnak megfelelően.

Mindemellett, figyelembe véve a Társaság kedvező működési és pénzügyi eredményeit, a kilátásokat, valamint a részvényesi javadalmazás közelmúltbeli alakulását, az Igazgatóság egy új, a 2025. üzleti évben és azt követően megtermelt eredmény tekintetében alkalmazandó, részvényesi javadalmazási politika elfogadásáról döntött.



A 2025-től alkalmazandó új politika továbbra is osztalékfizetést és részvény-visszavásárlásokat foglal magában. A politika alapján az éves részvényesi javadalmazás a Csoport eredményeivel összhangban fog javulni, miközben a teljes éves részvényesi javadalmazás várhatóan a Csoport megelőző pénzügyi évében elért, konszolidált "A Társaság részvényeseire jutó eredmény" módosított értékének (azaz a módosított nettó eredmények) 60% és 100%-a között alakul.

Ez a megközelítés megerősíti a Magyar Telekom elkötelezettségét a részvényesi értékteremtés és egyben a fenttartható növekedés irányában.

Ezen befektetői közlemény jövőre vonatkozó kijelentéseket is tartalmazhat. Azon kijelentések, amelyek nem múltbeli tényekre vonatkoznak (ideértve a véleményünkre és várakozásainkra vonatkozó kijelentéseket), jövőre vonatkozó kijelentések. Ezen kijelentések a jelenlegi terveken, becsléseken és előrejelzéseken alapulnak, tehát nem lenne helyes ezen kijelentésekre túlzott mértékben támaszkodni. A jövőre vonatkozó kijelentések a megtételük időpontjában aktuális állapoton alapulnak, és nem vállalunk kötelezettséget arra, hogy a kijelentések bármelyikét új információk vagy jövőbeli események alapján nyilvánosan frissítsük, módosítsuk.

A jövőre vonatkozó kijelentések szükségképpen kockázatokkal és bizonytalansággal járnak. Felhívjuk a figyelmet arra, hogy számos olyan fontos tényező van, amelynek hatására a tényleges eredmények lényegesen eltérhetnek a jövőre vonatkozó kijelentésekben foglaltaktól. Az ilyen tényezőket többek között a 2023. december 31-én végződött évre vonatkozó, a <http://www.telekom.hu> címen elérhető weblapunkon is közzétett éves jelentéseink is bemutatják.